S
a<15 b> 12 fo< e < 20
11+4 = 16+3= 14+5= 14+6= 12+4 = ®
1246 = 18+1=  MNM+7= 13+4= 17+2=
13+3 = 1M+1= 18+2= 19+1= 15+3 =
156+5 = 12+3= 12+7= 16+2= 11+5=
14+2 = 15+4 = 17+3 = 17+1 = 16+4 =

1M-1= 18-2= 16-5= 13-1= 17-5= 9
14-2= 12-1= 19-5= 18-5= 15.5=
19-8= 17-3= 15-3= 17-6= 16-2=
13-3=  16-3= 18-4= 14-3= 19.2=
17-4= 19-7= 17-7= 16-4= 18-7=

1 Do madrého hrnicku napiste nékolik &isel, kterd jsou mensi ne? 15 da dervenshe hrnicku nékolik éise! vatsich nez 12

a do Zluteho hrnitku nékolik isel, ktera jsou vétsi nez 10 a soutasné mendi nei 20
2, 3 Vypotitejte pfikiady 29
4 K procviGeni muzete pouit procviéovaci se$it & 3. strana 14 cviceni Aa B



